

Consiliul Județean Vâlcea
Nume consilier : Oprescu Ion
Partid : PD – L
Comisia Juridică, membru ATOP



RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2010

Ședințe ale Consiliului Județean

În anul 2010 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Vâlcea. De asemenea, am participat la toate convocările făcute de președintele sau vicepreședinții Consiliului Județean și la dezbateri publice.

Ședințe ale comisiei de specialitate

În calitate de consilier județean, membru în Comisia Juridică, am executat mandatul încredințat de vâlceni în ședințele ordinare și extraordinare, în comisia de specialitate din care fac parte.

Activitatea în Comisia Juridică a însemnat verificarea legalității tuturor proiectelor de hotărâre depuse, colaborarea cu direcțiile de specialitate din aparatul propriu al Consiliului Județean Vâlcea și celelalte comisii de specialitate ale acestuia și s-a concretizat în exprimarea punctelor de vedere personale cât și a votului meu în funcție de tema discuției și de proiectul dezbătut și de multe ori au fost reținute propunerile mele, modificându-se proiectul de hotărâre atunci când a fost cazul.

Întâlniri cu cetățenii

Pregătirea de inginer silvic, locul de muncă la Direcția Silvică Vâlcea și funcțiile de conducere deținute la acest loc de muncă timp de peste 20 de ani, mi-au dat posibilitatea cunoașterii tuturor zonelor din județul Vâlcea, a

factorilor de decizie și conducere din județ cât și a locuitorilor acestora, cu necazurile, greutățile și bucuriile lor.

Am avut întâlniri cu cetățenii și cu reprezentanții administrației publice locale din mai multe localități ale județului Vâlcea, exemplificând doar câteva : Râmnicu Vâlcea, Horezu, Drăgășani, Băbeni, Costești, Pesceana, Amărăști, Cernișoara, Tomșani, Mateești, Vaideeni, Măldărești, Stroești, Copăceni, Lăpușata, Livezi, Dănicei, Stoilești, Creteni, Lungesti, Madulari, Ionesti ș.a.

Audiențe

Prin specificul meseriei de silvicultor, mă deplasez în teritoriu, ocazie cu care am avut permanent întâlniri cu locuitorii din județ la sediul primăriilor, în diverse locuri publice, neavând organizat un program de acordare a audiențelor din lipsa unui spațiu adecvat.

Sesiuni de instruire

În decursul anului 2010 nu am participat la nici-o sesiune de instruire. M-a preocupat și mă preocupă pregătirea proprie de specialitate în domeniul administrației publice locale.

Activitatea în teritoriu

Întâlniri cu autoritățile publice din teritoriu, unități administrative, școli, biserici și cu populația rurală am avut multe la solicitarea acestora și din proprie inițiativă, legate în special de gospodărirea fondului forestier, paza acestuia, respectarea regimului silvic, asigurarea cu material lemnos pentru încălzit, puieti forestieri și ornamentali.

Inițiative – propuneri

Am susținut personal orice inițiativă și proiect de hotărâre care să ducă la creșterea și modernizarea rețelei de drumuri comunale, introducerea apei potabile, a canalizării în comunele și satele județului, dezvoltarea agroturismului. Am acționat pentru creșterea suprafeței fondului forestier, asigurând material săditor necesar pentru împădurirea terenurilor agricole degradate și în curs de degradare, am valorificat întreaga gamă de produse lemnoase și nelemnoase din fondul forestier proprietate publică a statului, asigurând astfel locuri de muncă și venituri pentru populația din mediul rural, în special în zonele defavorizate ale județului.

Alte aspecte relevante

Sunt membru în ATOP, am participat la toate ședințele de lucru ale autorității, îndeplinindu-mi sarcinile trasate. Sunt membru în Comisii de specialitate ale Prefecturii Județului Vâlcea – I.S.U., C.J. de aplicare a legilor fondului funciar, Colegiul Prefectural. Am participat direct la realizarea Strategiei de Dezvoltare Economico – Socială a județului Vâlcea 2007 – 2013, cu propuneri concrete pe domeniul “Resurse Naturale și Protecția Mediului”, în cursul anului 2010 sprijinind toate inițiativele autoritatilor locale pe acest domeniu. Alături de ceilalți colegi consilieri, am participat la activități și evenimente culturale organizate în județ.

28.02.2011

